

（当年武工队负责人乐子英同志 1985 年复数学系函调）

王时宣同志系临海西乡白水洋镇（街）人。家庭经济较富裕，政治上倾向进步，同情革命。这在当时白色恐怖笼罩下的国统区来说尤其上层人物中是难能可贵的。

我同他第一次接触由临天仙武工队支部书记林江潮（49 年初解放前夕为悍匪王继金刺杀牺牲，解放后追认为烈士）指定我前去白水洋联系。当时护送我前去的多数是大坪翁的陈方龙（林江潮牺牲时被匪王继金追杀而逃去浙南至解放后返回）时间是 48 年 12 月间，以后多次下山去取得联系，时间多数是午夜。

白水洋街是临海至仙居枢纽要道。国民党匪军和股匪不但经常出没于该地，特务组织也活动频繁。敌情极为复杂。林江潮同志牺牲前经我联系主要有龙泉山大坪翁村陈方龙家和下柱张贤周家松树林等几户白水洋王时宣家也是其中之一。林江潮同志牺牲后，这几家关系户仍由我经常出入。老林的牺牲引起了敌我力量的显著变化，敌特满以为能以二百石穀的代价买去林江潮同志的头，其余的人不在话下。

（当时我们支部仅有三人，林牺牲后，李松鹰去天台南乡邵开，杨光部，我们支部仅剩我一人，又是外乡人，目标易暴露，武工队其余成员多数系刚入伍的新同志，在班长官采琪伙同下插枪去三门朱岙寻找主力）有鉴于此王时宣同志数次陪同我去其亲友家隐蔽。

股匪王继金的原得力助手其亲舅的策反投顺工作也多得王时宣的力后胡尧江弃匪经商并协助我们供给股匪活动情况，为（被）悍匪朱继翰（仙居厦阁）所忌，刺杀于白水洋街上。

同王时宣的联系系林江潮同志直接指定我去搞的没有横向的关系，这为地下活动纪律所限。其他人有无联系我不清楚。不过当时我是工委成员之一，舍我恐

无旁人。

以后我工作条动再没有碰到王时宣同志。当时他家孩子尚小，我也没有注意他家的生活家事。在他家住宿较少，吃饭都同他自己家人差不多，这样才没有引起敌特过多的怀疑。

.....

如果尚有不明情况可继续函调。特此证明。

提供情况人永徐乡石许支部党员乐子英

85年2月14日

该函复上海“华东师大数学系总支”

(另附书信原稿影印件，供参考)

## 上虞县永徐轮窑砖瓦厂 ①

王时良同志系临海白沙洋镇(街)人。家庭经济情况较富裕。政治上倾向进步,同情革命。这在当时白色恐怖笼罩下的国统区来说,尤其珍贵人物中是难能可贵的。

在同时第一次接触是由临天仙武工队支部书记林江潮(49年初解放前夕为匪王继善刺杀牺牲,解放后追认为烈士,指定为前赴白水洋救李。当时护送王前去的交通是大坪翁的陈方旭(林江潮牺牲时被匪王继善追杀而逃去浙南,至解放后返回)时间是48年12月间,以后多次下山去取得联系,次数是十次。

白水洋街是临海至仙居枢纽要道,国民党匪军和股匪不但经常出没于该地,特务组织也活动频繁,敌情极为复杂。林江潮同李牺牲前经以联系的交通有龙泉山大坪翁村陈方旭和下山救李周敏、松树林等。白水洋王时良家也

## 上虞县永徐轮窑砖瓦厂 ②

是其中之一。林江湖同知牺牲后这几家大户仍由  
我接管。林江湖牺牲引起了敌我双方的意见变  
化。敌特遇此如能以不稳定的代价买来林江湖  
同知的头，贵客的人更不在话下。当时我以支部只有  
三人林牺牲，袁松鹰去天台南乡部开，梅光部，以  
何支部以刺我人又是外人，目标易暴露。支部其  
余成员多数两个任的新同知，在班考曾朱级以  
同下梅松去三门朱香茅我主力，有鉴于此当时以所  
敌及陪同我去其家友家隐蔽。  
股匪又继差的阮得力助手其家舅胡光江的策反投  
顺非也多得当时之力。后胡光江弃匪信商并协助  
我的使给股匪治功情况如悍匪朱继翰朝心在  
厦闹所忌，刺杀于白水萍街上。

同知阮的联系係林江湖同知直接指定我去  
搞的，没有横的关系在地下治功纪律所限，其它  
人搞股系我不清楚，不过当时阮是又查成员之一。

上虞县永徐轮窑砖瓦厂

舍或恐无旁人。

④  
以后我作调查，因没有碰到天时区引者，当时他  
的政区尚小，我也没有注意他的生活家事，在他家  
住留较少，吃饭都用他自己家人煮，这样才没  
有引起过多的怀疑。

因知当时林正潮同红校运的部分社会关系成份  
较高，以后又是我继续维持联系，林正潮取牺牲  
了，肃反时重英部在阿武外，如此曾受审查达半

久。

如果尚有不明情况可请继续函调，特此证  
明。

提供情况人 永徐乡石许支部

党员 朱志英

侯委员 上海华东师大  
由文学系转交 (沈)

85年2月14日

存根